Задачі заочного туру олімпіад                            11 клас.

1. Замкнутий ізольований провідник довжиною 8 м розташований по периметру круглої горизонтальної площадки. Який заряд пройде через провідник, якщо надати йому форму і    квадрата? Опір провідника дорівнює 4 Ом, вертикальна складова магнітного поля Землі 50 мкТл.
2. Свинцеве кільце радіусом 5 см розташоване горизонтально між полюсами електрома​гніту, який створює вертикальне однорідне магнітне поле з магнітною індукцією 0,5 Тл. Охолоджу​ючи кільце, його переводять у надпровідний стан. Якою буде сила струму в кільці після вими​кання електромагніту? Індуктивність надпровідного кільця 5 мГн. 
3. Довжина нитки математичного маятника становить 1 м, а маса кульки 3 г. Кулька має заряд 1 мкКл. Знайдіть частоту малих коливань цього маятника в вертикальному однорідно​му електричному полі з напруженістю 5 кВ/м. 
4. Заряджений конденсатор ємністю 5 мкФ замкнули на котушку індуктивністю 0,8 Гн. Через який найменший час після підключення енергія магнітного поля котушки буде в 3 рази більшою, ніж енергія електричного поля конденсатора?        

5. Яку роботу необхідно  виконати, щоб краплю води радіусом 1 мм розділити на 1000 маленьких однакових крапель.

6. Визначити еквівалентну (загальну) ємність батареї конденсаторів, показаних на малюнку, якщо С1=С2=С3=С6=С7=С8=2 пФ, С4=С5=6 пФ
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7. Електрон рухається у магнітному полі, індукція якого становить 2мТл, по гвинтовій лінії радіусом 2см та кроком гвинта 5см. Визначити швидкість електрона.

8. Яка різниця в масах повітря, що заповнює приміщення об’ємом 50 м3, взимку і влітку, якщо влітку температура приміщення сягає 400С, а взимку падає до 200С? Тиск сталий і дорівнює 100 кПа. 

9. Стінку якої висоти можна вимурувати з цегли, якщо запас міцності дорівнює 6? Границя міцності цегли 600 кПа, густина 2 г/см3.
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На рисунку в системі координат р, T зображено зам​кнутий  цикл 12341, здійснений газом сталої маси. Побудуйте  графік цього циклу в си​стемі координат V, Т. та р, V

11. Тіло, маса якого дорівнює 990 г, лежить на горизонтальній поверхні. У тіло влу​чає куля масою 10 г і застрягає в ньому. Швидкість кулі дорівнює 600 м/с і на​прямлена горизонтально. Визначте, з якою швидкістю (в м/с) почне рухатися тіло після попадання в нього кулі. Тертям між тілом і поверхнею можна знех​тувати.

12. Рухаючись проти течії, катер зачепив бакен і відірвав його від якоря, після чого продовжив рухатися далі. Через 20 хвилин катер розвернувся й одразу рушив у зворотному напрямку за течією. Визначте, через скільки хвилин з моменту роз​вороту він наздожене відірваний бакен, який несе течія. Швидкість течії в 5 разів менша, ніж швидкість руху катера у стоячій воді.
